

НАКАНУНЕ СЕЗОНА

Коллектив областного театра драмы отметил 55-летие со дня рождения и 30-летие сценической деятельности актрисы Мирры Яковлевны Третьяковой. За 10 лет работы в Новгородском театре она создала интересные, запоминающиеся образы. Областное управление культуры наградило М. Я. Третьякову Почетной грамотой, товарищи по работе преподнесли подарок.

* * *

Почетных грамот Министерства культуры РСФСР и Центрального комитета профсоюза работников культуры удостоены заведующий постановочной частью Д. Ф. Прокопенко и заведующая примерным цехом И. А. Строганова.

* * *

В спектаклях предстоящего сезона «Шестое июля» Шатрова, «Ричард III» Шекспира, «Обелиск» Мамлина, «Без вины виноватые» Островского,

«Семья Плахова» Шаврина зрители познакомятся с новыми актерами — Тamarой Александриной, молодыми артистами Тamarой Усачевой, Генрихом Казарьяном, Владимиром Эстриным, Эдуардом Бушкевичем. Ныпче в театр приглашены режиссеры — заслуженный деятель искусств Киргизской ССР Григорий Дрознес и выпускник Ленинградского театрального института Валерий Иванов.

* * *

До открытия сезона театр осуществит выезды в районные Дома культуры, сельские и колхозные клубы области. Сегодня и завтра коллектив покажет спектакль «Любовь без прописки» в клубе дома престарелых в Деревяницах и на курорте в Старой Руссе.

И. РАЗГУЛЯЕВ.

2 2 ОКТ 1966

Новгородская правда
г. Новгород